



МВД России
Учебный центр (филиал)
федерального государственного казенного
образовательного учреждения
высшего образования
«Сибирский юридический институт
Министерства внутренних дел
Российской Федерации»
в г. Манагуа Республики Никарагуа
(Учебный центр (филиал)
СибЮИ МВД России)
ул. Лос Мангос, 198, район Лас Колинас
г. Манагуа, Республика Никарагуа
тел. +50522761945, эл. почта uc.sibli@mvd.gov.ru
13.04.2022 № 35/89
на № _____ от _____

Начальнику
СибЮИ МВД России
генерал-майору полиции
Д.В. Киму

Г
О направлении обзора прессы

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Направляем обзор прессы стран Латинской Америки и Карибского бассейна по фактам изъятия из незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в марте 2022 года, а также снимок с экрана интерактивной карты с указанием мест изъятия из незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в странах Латинской Америки и Карибского бассейна.

Приложение: по тексту на 18 л., в 1 экз.

Начальник
полковник полиции

С уважением,

О.А. Суров

Обзор прессы по фактам выявления незаконного оборота наркотиков в странах ЛАИКБ за период с 01.03.2022 по 31.03.2022 (подготовлен Учебным центром (филиалом) СибЮНИ МВД России)

МЕКСИКА 04.03.2022

Confiscan drogas sintéticas

Contrario a lo que comúnmente había ocurrido, la última semana fueron aseguradas más drogas sintéticas en Guanajuato que marihuana, en tanto que de diez tomas clandestinas de hidrocarburos aseguradas, ocho se concentraron en el municipio de Irapuato; entre otros resultados de acciones policiales, 93 personas fueron detenida por la presunta comisión de delitos.

Así lo reflejan los resultados dados a conocer este lunes por el Operativo Guanajuato Seguro (OGS), correspondientes a la semana del 21 al 27 de febrero, según el cual en esta ocasión la mayor proporción de drogas aseguradas fue de sustancias sintéticas, mientras las de marihuana se redujeron notablemente en proporción.

El OGS no hace comentario alguno sobre ese fenómeno y se limita a señalar el aseguramiento de 13,890 dosis de drogas sintéticas, mientras las de marihuana fueron 2,492 dosis.

Son de señalar esos resultados porque generalmente los aseguramientos de marihuana son muy superiores a los de las drogas sintéticas.

Por otra parte, de diez tomas clandestinas de hidrocarburos detectadas y aseguradas en la entidad, ocho se concentraron en el municipio de Irapuato, mientras en Silao y en Abasolo fueron aseguradas una en cada municipio.

Изъятие синтетических наркотиков

Вопреки сложившейся практике, на прошлой неделе в Гуанахуато было изъято больше синтетических наркотиков, чем марихуаны, а из десяти изъятых подпольных точек продажи наркотиков, восемь были сосредоточены в муниципалитете Ирапуато; среди других результатов действий полиции - 93 человека были арестованы за совершенные преступления.

Об этом свидетельствуют опубликованные в понедельник результаты операции "Безопасный Гуанахуато", относящейся к неделе с 21 по 27 февраля, согласно которым в этот раз наибольшую долю изъятых наркотиков составили синтетические вещества, в то время как доля марихуаны значительно сократилась.

Власти не комментируют это явление и лишь отмечают, что было изъято 13 890 доз синтетических наркотиков, в то время как марихуана была изъята в количестве 2 492 доз.

Эти результаты заслуживают внимания, поскольку изъятия марихуаны обычно намного выше, чем изъятия синтетических наркотиков.

С другой стороны, из десяти обнаруженных и изъятых в штате подпольных точек продажи

<https://www.heraldoleon.mx/c onfiscan-drogas-sinteticas/>

	наркотиков восемь были со средоточены в муниципалитете Ирапуато, а в муниципалитетах Силао и Абасоло было изъято по одной.	
МЕКСИКА 25.03.2022	SEDENA asegura laboratorio clandestino en Culiacán Секретариат национальной обороны охраняет обнаружен лабораторию в Калиакане Сотрудники Секретариата национальной обороны (SEDENA) обнаружили вероятную лабораторию, используемую для производства синтетических наркотиков, и передали объект Федеральной министерской полиции (PFM). El lugar fue localizado en inmediaciones de la sindicatura de Sanalona en Culiacán, donde se aseguraron 15 kilos nueve gramos y 50 litros de metanfetamina, 920 litros de acetona, 320 litros de ácido clorhídrico y 250 litros de tolueno. Además, 57 litros de sustancia que contiene cianuro de bencilo, tanques de gas, centrifugas, reactores y ventiladores.	https://www.sinaloahoy.com.mx/portal/sedena-asegura-laboratorio-clandestino-en-culiacan/
ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА 01.03.2022	DNCD ocupa 510 paquetes de cocaína en contenedor proveniente de Perú Наркоконтроль Доминиканской Республики изъял 510 пакетов кокаина в контейнере из Перу La Dirección Nacional de Control de Drogas (DNCD) incautó 510 paquetes, presumiblemente de cocaína, durante un operativo de interdicción realizado en el Puerto Multimodal Caucedo, ubicado en Boca Chica. De acuerdo a un comunicado de prensa, agentes de la DNCD y efectivos militares realizaban labores de inspección a decenas de contenedores que habían llegado a la terminal desde Perú, cuando se percataron de un inusual movimiento en uno de los bloques.	https://www.diariolibre.com/actualidad/nacional/2022/03/01/dncd-incauta-cocaina-en-contenedor-de-peru/1680809

Las autoridades sorprendieron a varios individuos tratando de sacar de un contenedor varias pacas de una sustancia, que se presume es cocaína.

Según el reporte, al notar la presencia de las autoridades, los desconocidos abordaron el camión y aceleraron la marcha, hicieron varios disparos y lograron romper una parte de la verja perimetral.

Tras lograr evadir la persecución, los individuos, dejaron abandonado el camión tipo cabezote en las afueras del puerto y se internaron en un área boscosa próximo a la terminal portuaria, establece el organismo.

En el interior del vehículo se ocuparon 13 pacas y otras cuatro en los bloques de contenedores para un total de 17, conteniendo los 510 paquetes de la sustancia, una cuchilla, una cizalla, un pasamontaña, entre otras evidencias.

Además de la DNCD, en el operativo participaron la Seguridad Militar del Puerto Multimodal Caucedo, agencias de inteligencia del Estado y el Ministerio Público.

Los organismos de persecución y antinarcóticos informaron que comenzaron una investigación en relación al caso, mientras se activa la localización de los integrantes de esta red de narcotráfico internacional.

Los 510 paquetes fueron enviados bajo cadena de custodia al Instituto Nacional de Ciencias Forenses (Inacif) para determinar el tipo y peso exacto de la sustancia.

La DNDC aseguró que en los dos primeros meses de este año se han ocupado 5,559 kilogramos de cocaína, marihuana, crack, éxtasis, entre otras sustancias ilícitas.

контейнеров, прибывших на терминал из Перу, когда заметили необычное движение в одном из блоков.

Власти застали врасплох нескольких человек, пытающихся извлечь из контейнера несколько тюков с веществом, предположительно кокаином.

Согласно отчету, заметив присутствие властей, неизвестные лица сели в грузовик и попытались скрыться, произвели несколько выстрелов и сумели сломать часть ограждения периметра.

По данным агентства, после того, как им удалось уйти от преследования, они бросили грузовик на окраине порта и поехали в лесистую местность рядом с портовым терминалом.

Тринадцать тюков были обнаружены внутри автомобиля и еще четыре в блоках контейнеров, в общей сложности 17, содержащих 510 пакетов с веществом, нож, ножницы, балаклаву и другие улики.

Помимо DNCD, в операции участвовали Военная охрана порта Кауседо, государственные спецслужбы и прокуратура.

Органы по борьбе с наркотиками и прокуратура сообщили, что они начали расследование этого дела и работают над установлением местонахождения членов этой международной сети наркоторговцев.

510 пакетов были отправлены в Национальный институт криминалистики для определения типа и точного веса вещества.

<p>DNDC заверил, что за первые два месяца этого года было изъято 5 559 килограммов кокаина, марихуаны, крэка, экстази и других запрещенных веществ.</p>	<p>ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА 26.03.2022</p> <p>Autoridades ocupan 290 paquetes de presunta cocaína en La Romana</p> <p>En el marco de las labores de combate y persecución en contra del narcotráfico, la Dirección Nacional de Control de Drogas (DNCD), con apoyo de la Armada de República Dominicana, agencias de inteligencia y bajo la coordinación del Ministerio Público, incautaron 290 paquetes presumiblemente cocaína, en la provincia de La Romana.</p> <p>Los agentes antinarcóticos y miembros de la Armada recibieron una alerta y tras iniciar el operativo de interdicción marítima, se logró avistar a los ocupantes de una embarcación de recreo próximo a las costas de la referida provincia.</p> <p>De acuerdo a una nota de prensa de la entidad, los individuos, al notar la presencia de las autoridades, aceleraron la marcha logrando llegar a tierra y evadir la persecución de los equipos tácticos y de reacción que le daban seguimiento.</p> <p>Luego y en presencia del Ministerio Público se procedió a inspeccionar la embarcación encontrando en uno de sus compartimientos varios bultos y maletas conteniendo los 290 paquetes de la sustancia.</p>
	<p>Власти изъяли 290 упаковок кокаина в La-Romane</p> <p>В рамках борьбы с незаконным оборотом наркотиков Национальное управление по контролю за наркотиками (DNCD) при поддержке ВМС Доминиканской Республики, спецслужб и при координации прокуратуры изъяло 290 упаковок кокаина в провинции La-Romana.</p> <p>Агенты по борьбе с наркотиками и военнослужащие ВМС получили сигнал тревоги и, начав операцию по пресечению незаконного оборота наркотиков на море, смогли обнаружить пассажиров прогулочного катера недалеко от побережья вышеупомянутой провинции.</p> <p>Согласно пресс-релизу организации, лица, заметив присутствие властей, ускорились и сумели добраться до суши и уйти от преследования преследовавших их тактических групп реагирования.</p> <p>Позже, в присутствии сотрудников прокуратуры, судно было осмотрено, и в</p>

	одном из его отсеков было обнаружено несколько пакетов и чемоданов, содержащих 290 упаковок вещества.	
ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА 27.03.2022		
Incautan 461 paquetes de cocaína y detienen a dos involucrados en Boca Chica	Изъято 461 пакет кокаина и двое арестованы в Бока Чика	https://listindiario.com/la-republica/2022/03/27/714641/incautan-461-paquetes-de-cocaina-y-detienen-a-dos-involucrados-en-boca-chica
<p>La Dirección Nacional de Control de Drogas (DNCD) se incautaron de otros 461 paquetes de cocaína, en un operativo de interdicción marítimo-aéreo, desplegado en las costas del municipio de Boca Chica, provincia Santo Domingo.</p> <p>Los agentes de la DNCD, efectivos de la Armada y aviones Supertucanos, iniciaron las labores por aire, mar y tierra en la zona Este del país, donde avistaron a los ocupantes de una lancha de 23 pies de eslora, tipo Go Fast, la cual, horas después, fue interceptada a varias millas náuticas al sur de las costas de Boca Chica.</p> <p>Al abordar la embarcación se apresaron a dos dominicanos y se ocuparon 16 pacas, conteniendo los 461 paquetes de la sustancia, 14 garrafones de combustibles, dos motores fuera de borda de 60 Hp cada uno, equipos de radio navegación y comunicación, chalecos salva vidas, varias cubetas, una neverita, y otras evidencias.</p> <p>Según informes, los individuos, que serán identificados oportunamente, llegaron en la embarcación, sin nombre ni matrícula, a las costas dominicanas procedente de Sudamérica.</p> <p>La DNCD indica en el comunicado, que en los tres primeros meses del año se han incautado casi siete toneladas de drogas, de esa cantidad solo de cocaína se han confiscado 5 mil 696 kilogramos (5.6</p>	<p>Национальное управление по контролю за наркотиками (DNCD) изъяло еще 461 упаковку кокаина в ходе операции по пресечению незаконного оборота кокаина с воздуха на море, развернутой у побережья муниципалитета Бока-Чика, провинции Санто-Доминго.</p> <p>Агенты DNCD, персонал ВМС и самолеты Supertucano начали работу по воздуху, морю и суше в восточной части страны, где они заметили пассажиров 23-футового катера типа Go Fast, который спустя несколько часов был перехвачен в нескольких морских милях к югу от побережья Бока Чика.</p> <p>На борту лодки были задержаны двое доминиканцев и изъято 16 мешков, содержащих 461 упаковку вещества, 14 канистр с топливом, два подвесных мотора мощностью 60 л.с. каждый, оборудование для радионавигации и связи, спасательные жилеты, несколько вёдер, холодильник и другие улики.</p> <p>По сообщениям, эти люди, личности которых будут установлены в установленном порядке, прибыли на судне, не имеющем ни названия, ни регистрационного номера, к берегам Доминиканы из Южной Америки.</p>	

<p>toneladas)» señala el comunicado de la agencia antidrogas.</p>	<p>DNCD указывает в коммюнике, что за первые три месяца этого года было изъято почти семь тонн наркотиков, из которых только кокаина было конфисковано 5696 килограммов (5,6 тонн)», - говорится в коммюнике антинаркотического агентства.</p>
<p>Como resultado de la “Estrategia del Plan Muro de Contención contra el Crimen Organizado y Narcotráfico Internacional”, el día miércoles 2 de marzo 2022, a las 1-35 de la tarde , en vía pública , barrio “René Cisneros” Distrito 1 departamento de Managua, Policía Nacional capturó a los sujetos Carlos Alfredo Centeno Dormes de 27 años de edad y Carlos Eduardo Vanegas Jarquin de 42 años, por delito de tráfico de drogas.</p> <p>En requisas a los detenidos, se les ocupó un bolso color negro conteniendo 2 paquetes de forma rectangular envueltos en plástico transparente, con sustancia color blanco, prueba de campo dio positivo a cocaína, con un peso de 2 kilos con 235.5 gramos.</p>	<p>В результате реализации “Плана против наркотиков”, организованной преступности и наркотиков”, в среду 2 марта 2022 года, в 13-35 после полудня, на дорогах общего пользования, в районе “Рене Сиснерос”, округ 1, департамент Манагуа, Национальная полиция задержала Карлоса Альфредо Сентено Дормеса, 27 лет, и Карлоса Эдуардо Ванегаса Жаркина, 42 лет, за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков.</p> <p>В ходе обыска у задержанных была обнаружена черная сумка, содержащая 2 прямоугольных пакета, завернутых в прозрачный пластик, с белым веществом, экспресс тест дал положительный результат на кокайн, весом 2 килограмма 235,5 грамма.</p>
	<p>НИКАРАГУА 02.03.2022</p> <p>El miércoles 30 de marzo 2022, a la 1-00 de la tarde, en barrio anexo Villa Libertad, en vía pública, Policía Nacional detuvo al sujeto José Francisco Avilés Rodríguez de 35 años de edad, quien llevaba una mochila.</p> <p>En requisas corporal, se le encontraron 4 paquetes rectangulares envuelto en bolsa plástica de color negro, con sustancia color blanco, prueba de campo dio positivo a cocaína, con un peso de 3 kilos con 984.36 gramos.</p> <p>НИКАРАГУА 30.03.2022</p> <p>В среду, 30 марта 2022 года, в 13:00, в районе пристройки Вилья Либертад, на одной из улиц, сотрудники Национальной полиции задержали гражданина Хосе Франсиско Авилиеса Родригеса, 35 лет, который нес рюкзак.</p> <p>Во время личного досмотра были обнаружены 4 прямуюгольные упаковки, завернутые в черный пластиковый пакет, с белым веществом, экспресс тест дал положительный тест для кокаина, весом 2 килограмма 235,5 грамма.</p>

	результат на кокаин, весом 3 килограмма 984,36 грамма.	
УРУГВАЙ 04.03.2022	Кокаин, изъятый в Серро, имеет тот же логотип, что и тонна кокаина, найденная на пляже Роча	https://www.elpais.com.uy/informacion/policiales/cocaina-incautada-cerro-logo-tonelada-hallada-playa-rocha.html
Cocaína incautada en el Cerro tiene el mismo logo de la tonelada hallada en playa de Rocha	<p>Fueron incautados ocho kilos de cocaína, más de 16 kilos de marihuana y 105 plantas de cannabis en un allanamiento en el barrio Cerro (Montevideo); los ladrillos de cocaína tenían los mismos logos que la tonelada de droga encontrada en una playa de Rocha semanas atrás, informó el Ministerio del Interior.</p> <p>El allanamiento, que tuvo lugar la semana pasada, se realizó en el marco de la investigación por los estupefacientes hallados en Rocha.</p> <p>En el operativo se incautaron 8 kilos y 100 gramos de cocaína, 16 kilos y 480 gramos de marihuana, 105 plantas de cannabis, 420 gramos de cafeína (utilizada habitualmente como adulterante para la cocaína), una pistola perteneciente al Ministerio del Interior denunciada como extraviada el 1º de julio de 2021 con dos cargadores, 36.475 pesos, 600 reales y tres vehículos (uno de ellos requerido por hurto desde el 11 de febrero), detalló la cartera.Además, se detuvo a dos hombres de 27 y 30 años, y a una mujer de 32 años, que posteriormente fue dejada en libertad.</p> <p>El individuo de 27 años fue condenado a cuatro años y 10 meses de penitenciaría por delito de actos tendientes a la introducción ilegal a países extranjeros de sustancias estupefacientes prohibidas desde territorio nacional, tráfico de sustancias estupefacientes y tráfico ilícito de arma de fuego y municiones, informó la cartera.</p> <p>Por otra parte, se formalizó la investigación contra el hombre de 30 años y se le dispuso como medida</p>	<p>Бесем килограммов кокаина, более 16 килограммов марихуаны и 105 растений конопли были изъяты в ходе рейда в районе Серро в Монтевидео; брикеты кокаина имели тот же логотип, что и тонна кокаина, найденная на пляже в Роче несколько недель назад, сообщило Министерство внутренних дел.</p> <p>Рейд, который состоялся на прошлой неделе, был проведен в рамках расследования дела о наркотиках, найденных в Роче.</p> <p>В ходе рейда было изъято 8 килограммов и 100 граммов кокаина, 16 килограммов и 480 граммов марихуаны, 105 растений конопли, 420 граммов кофеина (обычно используемого в качестве примеси к кокаину), пистолет, принадлежащий Министерству внутренних дел, который был объявлен пропавшим 1 июля 2021 года, с двумя магазинами, 36.475 песо, 600 реалов и три автомобиля (один из них разыскивался за кражу с 11 февраля), говорится в отчете. Кроме того, были арестованы двое мужчин 27 и 30 лет, а также 32-летняя женщина, которая впоследствии была отпущена.</p> <p>27-летний приговорен к четырем годам и 10 месяцам лишения свободы за совершение преступлений, связанных с незаконным</p>

<p>cautelar la prisión preventiva por cuatro meses, por delito de actos tendientes a la introducción ilegal a países extranjeros de sustancias estupefacientes prohibidas desde territorio nacional en calidad de cómplice y un delito de tráfico de sustancias estupefacientes prohibidas en la modalidad de depositario, en calidad de autor.</p>	<p>ввозом в иностранные наркотических веществ с запрещенных национальной территории, незаконным оборотом наркотических веществ и незаконным оборотом огнестрельного оружия и боеприпасов, сообщили в министерстве.</p> <p>С другой стороны, расследование в отношении 30-летнего мужчины было оформлено, и он был заключен под стражу на четыре месяца за совершение действий, направленных на незаконный ввоз в иностранные государства запрещенных наркотических веществ с национальной территории, в качестве соучастника и за преступление, связанное с незаконным оборотом запрещенных наркотических веществ в форме сбыта, в качестве исполнителя.</p>
<p>PERU 05.03.2022</p> <p>Decomisan 200 kilogramos de droga y armas de fuego en Condorcanqui</p> <p>Un duro golpe al narcotráfico dio el último viernes la Policía Nacional y Ministerio Público, al decomisar 200 kilogramos de droga en un laboratorio clandestino en el distrito de Santa María de Nieva, provincia de Condorcanqui, región Amazonas. En el operativo Objetivo Logrado se empleó un helicóptero.</p> <p>Según se informó, en esta acción participaron agentes Antidrogas de Huánuco y Tarapoto, al mando del capitán PNP Sánchez Alavan Jhon Erick. En tanto, por parte del Ministerio Público, estuvo presente la fiscal provincial Luz Zuzunaga Silva y su equipo de trabajo de la Fiscalía Especializada en delitos de Tráfico Ilícito de Drogas (FETID) sede Chachapoyas, del Distrito Fiscal de Amazonas.</p>	<p>ПЕРУ 05.03.2022</p> <p>200 килограммов наркотиков изъято в Кондорканки</p> <p>В прошлую пятницу Национальная полиция и прокуратура нанесли сильный удар по наркоторговле, изъяв 200 килограммов наркотиков в подпольной лаборатории в районе Санта-Мария-де-Ньева, в провинции Кондорканки, регион Амазонас. В операции «Достигнутая цель» использовался вертолет.</p> <p>По сообщениям, в операции принимали участие агенты по борьбе с наркотиками из Уануко и Тарапото под командованием капитана ПНП Санчеса Алавана Ихона Эрика. Между тем, от имени прокуратуры присутствовали прокурор провинции Лус</p> <p>https://larepublica.pe/sociedad/2022/03/05/amazonas-decomisan-200-kilos-de-droga-y-armas-de-fuego-en-condorcanqui-lrnd/</p>

<p>Se trata del primer golpe al tráfico ilícito de drogas en Nieve durante este año, que ha tenido como resultado la incautación de armamento de fuego, documentos, insumos propios para la elaboración de la droga y el decomiso de un aproximado de 200 kilos de pasta básica de cocaína. La detección y arribo al laboratorio se pudo lograr con apoyo del helicóptero PNP – 512. En declaraciones recogidas por el Ministerio Público, Zuzunaga Silva precisó que se trata de un operativo exitoso, gracias al trabajo articulado entre la Policía Nacional del Perú y el Ministerio Público (FETID Amazonas). Los agentes seguirán sobrevolando esta localidad con el objetivo de detectar eventuales nuevos laboratorios clandestinos de elaboración de pasta básica de cocaína.</p>	<p>Зузунага Сильва и ее команда из специализированной прокуратуры по борьбе с незаконным оборотом наркотиков (FETID) филиала Чачапояс округа Амасонас. Это первый удар по незаконному обороту наркотиков в Ниеве в этом году, в результате которого было изъято огнестрельное оружие, документы, материалы для производства наркотиков и конфисковано около 200 килограммов кокаиновой пасты. Обнаружение и прибытие в лабораторию стало возможным при поддержке вертолета PNP-512.</p> <p>В заявлении, собранных прокуратурой, Зузунага Сильва сказал, что операция прошла успешно благодаря слаженной работе Национальной полиции Перу и прокуратуры (FETID Amazonas). Агенты продолжат облет этой местности с целью обнаружения возможных новых подпольных лабораторий по производству кокаиновой пасты.</p>
<p>ПЕРУ 21.03.2022</p> <p>Подпольная лаборатория по производству наркотиков уничтожена и сожжена</p> <p>En un operativo de interdicción al tráfico ilícito de drogas, efectivos policiales de la división de Maniobra Contra el Tráfico Ilícito de Drogas – VRAEM, ubicaron y destruyeron un laboratorio rústico clandestino para la elaboración de alcaloide cocaína, logrando decomisar 66 kilos de droga en solución, en el centro poblado Pichiwilca, distrito Samugari, provincia La Mar, departamento Ayacucho.</p> <p>Por acciones de inteligencia, se supo de la existencia de una organización criminal, cuyo cabecilla sería el conocido delincuente narcoterrorista, alias “Willy”,</p> <p>https://www.jornada.com.pe/noticia/7323-destruyen-elaboratorio-clandestino-para-la-elaboracion-de-drogas</p> <p>Благодаря действиям спецслужб стало известно о существовании преступной</p>	

<p>quien habría instalado un laboratorio rústico clandestino para la elaboración de estupefacientes, en la espesura de la vegetación.</p> <p>En la zona, se ubicó un laboratorio para la elaboración de alcaloide cocaína, activo, con sus respectivas pozas de maceración y decantación, así como 4450 kg de hoja de coca en proceso de maceración y 4000 kg de detritus. Además, se halló 390 kg de gasolina, 50 kg de cal y 10 kg de amoniaco, haciendo un total de 450 kg de insumos químicos fiscalizados.</p>	<p>De otro lado, se halló un centro de acopio rústico de hoja de coca (casa construida con palos, madera y calamina), en donde se encontró 14 sacos de hoja de coca, con un peso de 700 kg.</p> <p>Por disposiciones legales vigentes, el laboratorio rústico, el centro de acopio, los insumos químicos, hoja de coca y enseres fueron destruidos "in situ" preservando el medio ambiente de la zona.</p>	<p>организации, лидером которой был известный наркотреступник по кличке "Вилли", устроивший в густой растительности подпольную деревенскую лабораторию по производству наркотиков.</p> <p>В этом районе находилась действующая лаборатория по производству алкалоида кокаина с соответствующими резервуарами для макерации и декантации, а также 4450 кг листьев коки в процессе макерации и 4000 кг дегрита. Кроме того, было обнаружено 390 кг бензина, 50 кг извести и 10 кг аммиака, что в общей сложности составляет 450 кг химических веществ.</p> <p>С другой стороны, был обнаружен деревенский склад листьев коки (дом, построенный из палок, дерева и каламина), где было найдено 14 мешков листьев коки весом 700 кг.</p> <p>В соответствии с действующими правовыми нормами, деревенская лаборатория, центр хранения, химические материалы, листья коки и домашнее имущество были уничтожены "на месте", сохранив окружающую среду района.</p>
<p>АРГЕНТИНА 10.03.2022</p> <p>Personal de la Prefectura Naval Argentina decomisó 61 panes de marihuana, en un procedimiento realizado en Itati. El hecho ocurrió cuando una patrulla de la Fuerza, que custodiaba la isla Pacuári para prevenir el delito, encontró dos bultos abandonados. Al inspeccionarlos, se constató que contenían 61 panes de marihuana, con un peso de más de 50 kilos, que fueron incautados por orden de la Fiscalía Federal de Primera Instancia N° 1 de la ciudad de Corrientes.</p>	<p>Сотрудники Военно-морской префектуры Аргентины изъяли 61 упаковку марихуаны в ходе операции, проведенной в Итати.</p> <p>Инцидент произошел, когда патруль Сил охраняющий остров Пакуари с целью предотвращения преступлений, обнаружил два брошенных пакета, в которых, при осмотре, был обнаружен 61 упаковка марихуаны весом более 50 килограммов,</p> <p>https://www.radiodos.com.ar/ https://108273-itati-prefectura-incauto-61-panes-de-marihuana</p>	

<p>El valor de la droga secuestrada asciende a más de siete millones de pesos.</p>	<p>которые были изъяты по распоряжению Федеральной прокуратуры первой инстанции № 1 города Корриентес.</p>	<p>Стоимость изъятых наркотиков составляет более семи миллионов песо.</p>	<p>АРГЕНТИНА 13.03.2022</p> <p>Мujer detenida con un kilo de cocaína, rumbo a San Martín de los Andes</p> <p>Una mujer fue detenida en la terminal de colectivos de Liniers (Buenos Aires) cuando estaba a punto de subir a un colectivo con destino a San Martín de los Andes. Llevaba un kilo de cocaína en su mochila. A raíz de este descubrimiento, se realizaron cinco allanamientos.</p> <p>Así lo confirmaron oficialmente desde el Ministerio de Seguridad de Nación, que en su página web publicó que personal de la Prefectura Naval Argentina “desarticuló una organización criminal que traficaba droga, bajo la modalidad de “mulas”, e incautó más de un kilo de cocaína y detuvo a cuatro implicados”.</p> <p>Desde el ministerio nacional agregaron que “se trató de un megaoperativo que comenzó con una pesquisa llevada adelante por el Departamento Investigaciones del Narcotráfico de la Fuerza, tramitada ante el Juzgado Federal en lo Criminal y Correccional número 2 de Morón, a cargo del doctor Jorge Ernesto Rodríguez, Secretaría número 5 de la doctora Lorena Natalia Reynoso”.</p> <p>“En el momento en que el rodado arribó a la terminal de ómnibus de Liniers, CABA, el personal de la Prefectura lo interceptó y comprobó que sus tres pasajeros, un hombre y dos mujeres, llevaban, en una mochila y envuelto en una piñata, un ladrillo de más de un kilo de cocaína”, se informó. Tras constatar que</p> <p>Женщина арестована с килограммом кокаина по пути в Сан-Мартин-де-лос-Андес</p> <p>Арестована женщина с килограммом кокаина, направлявшаяся в Сан-Мартин-де-лос-Андес Женщина была арестована на автобусном терминале Линьерс (Буэнос-Айрес), когда она собиралась сесть в автобус, направлявшийся в Сан-Мартин-де-лос-Андес. В рюкзаке у нее был килограмм кокаина. В результате этого изъятия также было проведено пять рейдов.</p> <p>Это было официально подтверждено Национальным министерством безопасности, которое опубликовало на своем сайте, что сотрудники Военно-морской префектуры Аргентины “ликвидировали преступную организацию, занимавшуюся торговлей наркотиками по принципу “мулов”, изъяли более килограмма кокаина и арестовали четырех человек, причастных к этому”.</p> <p>Национальное министерство добавило, что “это была мегаоперация, которая началась с расследования, проведенного отделом по наркотикам СИП, которое рассматривалось в Федеральном уголовном и исправительном суде № 2 города Морон под руководством</p> <p>https://www.lmneuquen.com/mujer-detenida-un-kilo-cocaina-rumbo-san-martins-andes-n893550</p>
------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>una de las mujeres estaba por embarcar hacia San Martín de los Andes, el magistrado interviniente ordenó cinco allanamientos en Lugano (CABA), Esteban Echeverría y Merlo (Buenos Aires) y Rosario (Santa Fe).</p> <p>Como resultado final de los procedimientos, se detuvo a cuatro involucrados (dos hombres y dos mujeres) y se secuestró la droga mencionada y dos vehículos, dinero en efectivo, seis celulares, una balanza de precisión, seis piñatas y elementos electrónicos de interés para la causa.</p>	<p>Según informaron desde el Ministerio de Seguridad de la Nación, conducido por Aníbal Fernández, el valor de todo lo decomisado asciende a más 6,5 millones de pesos.</p>	<p>доктора Хорхе Эрнесто Родригеса, секретаря № 5 доктора Лорены Натальи Рейноса". "Когда автомобиль прибыл на автобусный терминал в Линиерс, КАБА, сотрудники префектуры перехватили его и обнаружили, что три его пассажира, мужчина и две женщины, перевозили в рюкзаке и завернутом в бумагу сверху более килограмма кокаина", - говорится в сообщении. Установив, что одна из женщин собиралась отправиться в Сан-Мартин-де-лос-Андес, магистрат приказал провести пять рейдов в Лугано (CABA), Эстебан Эчеверрия и Мерло (Буэнос-Айрес) и Росарио (Санта-Фе).</p> <p>В результате рейдов были арестованы четыре человека (двоих мужчин и две женщины) и изъяты вышеупомянутые наркотики, два автомобиля, наличные деньги, шесть мобильных телефонов, точные весы, шесть свёртков и электронные предметы, представляющие интерес для дела.</p>	<p>По данным Министерства национальной безопасности, возглавляемого Анибалом Фернандесом, стоимость всех изъятых наркотиков составляет более 6,5 миллионов песо.</p>
<p>Joyería, dinero y drogas: PDI Los Andes desbarata organización que movía más de \$1000 millones</p>	<p>En el marco de la "Operación Sigilo 2", detectives de la Brigada Antinarcóticos y Contra el Crimen Organizado (BRIANCO) Los Andes de la Policía de Investigaciones de Chile, detuvieron a un total de 12</p>	<p>ЧИЛИ 14.03.2022</p> <p>Драгоценности, деньги и наркотики: Следственная полиция города «Лос-Андес» ликвидировала организацию, которая перевела более 1 миллиарда долларов США</p> <p>В рамках операции "Стелс 2" детективы бригады по борьбе с наркотиками и</p>	<p>http://www.observador.cl/pdf-los-andes-detiene-a-organizacion-con-mas-de-millones-de-pesos-en-drogas/</p>

personas, 10 hombres y dos mujeres, quienes integraban una organización criminal dedicada al tráfico de drogas que operaba en San Felipe y Los Andes.

Según antecedentes aportados por la PDI, el trabajo investigativo coordinado con la Fiscalía Local de Los Andes, permitió a los oficiales desarticular la agrupación tanto en su estructura económica, como operativa, logrando además, reunir antecedentes que involucran a su líder con un funcionario de una institución estatal financiera, quien le entregaba información reservada para que con los dineros obtenidos por la venta de drogas pudieran adquirir diversas alhajas y relojes de lujo, por lo que será formalizado por el delito de cohecho.

En el operativo antidrogas la policía civil incautó más de 98 kilos de cannabis sativa, 560 plantas del mismo género, droga avaluada en más de mil millones de pesos, así como también, cinco automóviles, tres motocicletas, 33 millones de pesos en dinero en efectivo, una propiedad, joyas, teléfonos celulares, dos armas de fuego y municiones de diversos calibres. Por instrucción del Ministerio Público, los imputados, que corresponden al líder de esta estructura criminal y sus brazos operativos, fueron puestos a disposición del Juzgado de Garantía de Los Andes para ser formalizados, donde se conocerán las medidas cautelares que pesarán en su contra por los Delitos de Infracción a la Ley 20.000 e Infracción Ley 17.798, Asociación Ilícita, Lavado de Dinero y Cohecho.

организованной преступностью (BRIANCO) города Лос-Андес следственной полиции Чили арестовали в общей сложности 12 человек, 10 мужчин и двух женщин, которые входили в преступную организацию, занимавшуюся незаконным оборотом наркотиков и действовавшую в Сан-Фелипе и Лос-Андес.

Согласно информации, предоставленной полицией, следственная работа, согласованная с местной прокуратурой Лос-Андеса, позволила сотрудникам ликвидировать группу в ее экономической и оперативной структуре, а также собрать информацию о связи ее лидера с сотрудником государственного финансового учреждения, который предоставил ему конфиденциальную информацию, чтобы на деньги, полученные от продажи наркотиков, они могли приобрести различные ювелирные изделия и часы класса люкс, за что он будет привлечен к уголовной ответственности за взяточничество.

В ходе операции по борьбе с наркотиками следственная полиция изъяла более 98 килограммов каннабиса сатива, 560 растений того же рода, наркотики на сумму более миллиарда песо, а также пять автомобилей, три мотоцикла, 33 миллиона песо наличными, недвижимость, ювелирные изделия, мобильные телефоны, два огнестрельных оружия и боеприпасы различного калибра.

Guatemala desmantela laboratorio para producir cocaína en noroeste del país

Las fuerzas de seguridad de Guatemala desmantelaron un laboratorio clandestino utilizado para la elaboración de drogas, ubicado en el norte del territorio, en la frontera con México, en un operativo donde también fueron decomisados 6,3 kilos de cocaína.

El Ministerio Público (MP-Fiscalía) informó este jueves que el allanamiento tuvo lugar el miércoles en una aldea del departamento de Huehuetenango, fronterizo con México y ubicado unos 250 kilómetros al norte de la Ciudad de Guatemala, en donde se localizó el laboratorio artesanal para cortar cocaína. De acuerdo con las autoridades, en el lugar se incautaron 6,33 kilos de cocaína, además de precursores químicos, una prensa hidráulica e implementos utilizados para maniobrar drogas.

El portavoz de la Policía Nacional Civil guatemalteca, Jorge Aguilar, explicó que en el operativo participaron agentes de la Subdirección General de Análisis de Información Antinarcótica (SGAIA) del cuerpo policial y fiscales especializados en el combate de las drogas.

En el interior del inmueble "se encontraron elementos que muestran que este lugar funcionaba presuntamente como laboratorio para la elaboración de estupefacientes", enfatizó Aguilar.

El portavoz de la Policía dijo que no se realizaron capturas durante el allanamiento y que continúan las investigaciones para identificar a los propietarios del laboratorio.

Guatemala es utilizada, por su posición geográfica, como puente para el traslado de narcóticos desde

В Гватемале ликвидирована лабораторию по производству кокаина на северо-западе страны

Гватемальские силы безопасности ликвидировали подпольную лабораторию по производству наркотиков на северо-западе страны, на границе с Мексикой, в ходе операции, в ходе которой было изъято 6,3 килограмма кокаина.

Прокуратура сообщила в четверг, что рейд был проведен в среду в деревне в департаменте Уэуэтенанго, на границе с Мексикой и расположенной примерно в 250 километрах к северо-западу от города Гватемала, где находилась лаборатория, используемая для производства кокаина.

По данным властей, на месте было изъято 6,33 килограмма кокаина, а также химические вещества-прекурсоры, гидравлический пресс и инструменты, используемые для работы с наркотиками.

Пресс-секретарь Национальной гражданской полиции Хорхе Агилаres пояснил, что в операции участвовали агенты Главного поддиректората по анализу антинаркотической информации (SGAIA) полиции и прокуроры, специализирующиеся на борьбе с наркотиками.

Внутри здания "были найдены элементы, которые показывают, что это место предположительно функционировало как лаборатория по производству наркотиков", - подчеркнул Агилаres.

https://www.swissinfo.ch/spa/guatemala-narcot%ADnico_guatemala-desmantela-laboratorio-para-producir-coca%ADn-a-en-noroeste-del-pa%CADs/47442678

<p>Suramérica a Estados Unidos, de acuerdo con la visión de expertos en el tema, quienes consideran además que el 90 % de las drogas que llegan a EE.UU. pasan por la nación centroamericana.</p> <p>Según la Policía local, el año pasado se decomisaron 11.011 kilos de cocaína, 2.617 kilos menos (19,2%) que los 13.628 kilos recolectados del narcotráfico en 2020.</p>	<p>Представитель полиции сообщил, что в ходе рейда не было произведено никаких арестов и что продолжается расследование для установления владельцев лаборатории.</p> <p>Гватемала, благодаря своему географическому положению, использует как мост для переброски наркотиков из Южной Америки в США, по мнению экспертов по этому вопросу, которые также считают, что 90 процентов наркотиков, попадающих в США, проходят через эту центральноамериканскую страну.</p> <p>По данным местной полиции, в прошлом году было изъято 11 011 килограммов кокаина, что на 2 617 килограммов (19,2%) меньше, чем 13 628 килограммов, собранных в результате незаконного оборота наркотиков в 2020 году.</p>
<p>Dinero y drogas decomisadas en operativo antinarcóticos</p> <p>Cómo parte de las funciones del Personal de la Subdirección General de Análisis de Información Antinarcótica de Policía Nacional Civil, junto al Ministerio Público, desarrollaron un operativo en la 11 calle 14-90 zona 8, sector Las Granjas San Cristóbal, condominio Cerro Azul, Mixco, donde fueron localizadas drogas, dólares y detuvieron a una persona.</p> <p>Luis Fernando Ramírez de 42 años, es la persona aprehendido en la vivienda, luego que analistas localizaron: \$ 123,761, 4 kilogramos de cocaína, 167 municiones, 1 escopeta, 2 armas de fuego, 4 tolvas, 4 celulares y 1 vehículo, siendo un avalúo de Q. 976, 506.37.</p> <p>Деньги и наркотики изъяты в ходе операции по борьбе с наркотиками</p> <p>В рамках функций Главного поддиректората анализа антинаркотической информации Национальной гражданской полиции совместно с прокуратурой была проведена операция по адресу 11 улица 14-90 зона 8, сектор Las Granjas San Cristóbal, condominio Cerro Azul, Mixco, где были обнаружены наркотики и доллары, а также арестован один человек. Луис Фернандо Рамирес, 42 лет, был задержан в доме, после того как сотрудники полиции обнаружили: \$ 123 761, 4 килограмма кокаина, 167 боеприпасов, 1 дробовик, 2 огнестрельных оружия, 4 бункера, 4 мобильных телефона и 1 автомобиль, с оценкой в 976, 506.37. кетсалей.</p>	<p>https://mingob.gob.gt/dinero-y-drogas-decomisadas-en-operativo-antinarcoticos/</p>

КОЛУМБИЯ 19.03.2022

<p>Encuentran 1,6 toneladas de cocaína en motonave que iba a Centroamérica</p> <p>La Armada incautó 1,6 toneladas de clorhidrato de cocaína que eran transportadas en una lancha tipo Go Fast, que se desplazaba sobre el Golfo de Morrosquillo en el Caribe colombiano.</p> <p>De acuerdo con la Armada, el vehículo era manejado por dos personas y pretendía llegar a Centroamérica. Ambos ocupantes del vehículo fueron capturados.</p> <p>La operación de incautación se logró luego de que unidades de Inteligencia Naval y de la Policía Nacional detectaran una embarcación sospechosa que se desplazaba sobre el Golfo de Morrosquillo, por lo que un avión de la Fuerza Aérea salió a hacerle seguimiento a la motonave.</p> <p>Luego, una Unidad de Reacción Rápida de la Estación de Guardacostas de Coveñas logró la interdicción a 10 millas náuticas al sureste de la Isla Tintipán. En su interior encontraron la droga, que era transportada en 64 bultos con 1.606 paquetes rectangulares.</p> <p>En esta operación las autoridades incautaron, además, 420 galones de combustible, equipos de comunicaciones y dinero en efectivo.</p> <p>Esta droga pertenecería presuntamente al Clan del Golfo y tendría un valor comercial superior a los 54 millones de dólares.</p>	<p>1,6 тонны кокаина обнаружены на моторной лодке, направляющейся в Центральную Америку</p> <p>Военно-морские силы изъяли 1,6 тонны гидрохлорида кокаина, который перевозился на моторной лодке типа Go Fast, следовавшей в заливе Морроскильо в Карибском бассейне Колумбии.</p> <p>По данным BMC, судном управляли два человека, и он транспортировался в Центральную Америку. Оба пассажира лодки задержаны.</p> <p>Операция по задержанию была проведена после того, как подразделения военно-морской разведки и национальной полиции обнаружили подозрительное судно, движущееся над заливом Морроскильо, и самолет BBC вылетел на его поиски.</p> <p>Группа быстрого реагирования с поста береговой охраны Ковеняськ задержала судно в 10 морских милях к ного-востоку от острова Тинтипан. Внутри были обнаружены наркотики, которые перевозились в 64 упаковках, содержащих 1606 прямоугольных пакетов.</p> <p>В ходе этой операции власти также изъяли 420 галлонов топлива, оборудование связи и наличные деньги.</p> <p>Наркотики предположительно принадлежали клану дель Гольфо и имели коммерческую стоимость более 54 миллионов долларов.</p>	<p>https://www.elcolombiano.com/m/colombia/incautaron-16-toneladas-de-cocaina-en-lancha-que-iba-a-centroamerica-116976825</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ПУЭРТО-РИКО 22.03.2022

<p>Interceptan embarcación con 695 libras de cocaína cerca de Cabo Rojo</p> <p>Agentes federales interceptaron una embarcación cerca de Cabo Rojo en la que ocuparon un cargamento de 695 libras de cocaína, que fue estimada en \$6.3 millones en el mercado criminal del narcotráfico.</p> <p>La intervención fue realizada por agentes de Operaciones Aéreas y Marítimas (AMO, por sus siglas en inglés) de Aduanas y Protección Fronteriza (CBP), quienes encontraron la droga dentro del casco del barco, así como un arma de fuego.</p> <p>Los hechos se registraron ayer, martes, 22 de marzo. La tripulación de un helicóptero de AMO AS-350 que patrullaba las inmediaciones de Cabo Rojo vio una embarcación de consola central con un "T-Top," un solo motor fuera de borda y dos personas a bordo, navegando hacia el este a una velocidad considerable.</p> <p>La tripulación de la aeronave mantuvo contacto visual y asistió a la unidad marítima de Mayagüez de AMO para interceptar la embarcación. La Unidad Marina escoltó la embarcación hasta la estación donde los agentes de AMO realizaron una búsqueda exhaustiva y encontraron 250 ladrillos en un compartimiento oculto en el casco. Los ladrillos contenían una sustancia de polvo blanco que dio positivo a las propiedades de la cocaína.</p>	<p>Перехвачена лодка с 695 фунтами кокаина возле Кабо Рохо</p> <p>Федеральные агенты перехватили судно вблизи Красного Мыса, на котором была изъята партия из 695 фунтов кокаина, оцениваемая в 6,3 миллиона долларов на рынке преступного наркотрафика.</p> <p>Вмешательство было проведено агентами Таможенной и пограничной службы (CBP) по воздушным и морским операциям (AMO), которые обнаружили наркотики внутри корпуса лодки, а также огнестрельное оружие. Инцидент произошел вчера, во вторник, 22 марта. Экипаж вертолета AMO AS-350, патрулировавший в окрестностях Кабо Рохо, заметил судно с центральной консолью "T-Top", одним подвесным мотором и двумя людьми на борту, двигающееся в восточном направлении со значительной скоростью.</p> <p>Экипаж самолета поддерживал визуальный контакт и помог морскому подразделению AMO Маягуэс перехватить судно. Морское подразделение сопроводило судно к берегу, где агенты AMO провели тщательный обыск и обнаружили 250 брикетов в скрытом отсеке в корпусе судна. В брикетах было обнаружено белое порошкообразное вещество, которое дало положительный результат на свойства кокаина.</p>	<p>https://www.elnuevodia.com/noticias/seguridad/notas/intercaptan-embarcacion-con-695-libras-de-cocaina-cerca-del-cabo-rojo/</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Старший инспектор (по профессиональной, служебной и физической подготовке)
Учебного центра (филиала) СибЮИ МВД России
майор полиции
01.04.2022

А.А. Королев

